

电光人、加勒比海盗前赴后继赶来了……

团来中国啦,好吃好玩招待上!



< 3月23日,米歇尔与女儿一行人游览长城。

3 “妇联”版接见团 记者以为,由“美国队长”领衔的“妇联”访华团基本可以算是“超级英雄”的美国官方机构。如此“伟光正”的美国队长访华,当然要安排一些军事文化交流的活动喽。比如,可以邀请美国队长给咱们讲讲,他在二战时期的战斗事迹。

4 “妇联”版伴手礼 记者昨日下午专访三位“妇联”代表时,竟然得知“美国队长”克里斯·埃文斯年轻时不是“漫画迷”,他坦言自己开始投入《神奇四侠》和《美国队长》的拍摄之后,为了角色才看了不少漫威的超级英雄漫画。记者建议克里斯·埃文斯同学可以到地安门大街的几家漫画店逛逛,说不定就有老板珍藏的绝版漫画赠送呢。至于可爱的塞缪尔·杰克逊,记者专访时才知道,这位老爷子是个帽子控,只要他出现在公众面前,永远都会戴着一顶贝雷帽。据记者了解,塞缪尔·杰克逊老爷子家里面,有一个柜子专门收藏帽子,而他最喜欢的牌子是“Kangol”。记者谷歌发现,该帽子品牌还未在中国开官方店。所以,塞缪尔·杰克逊老师,只能建议您买两盒稻香村点心带回去了。

< 3月24日下午6点,北京太古里广场,众多媒体和粉丝经历近1个半小时的漫长等待,终于等到三位“妇联”代表现身中国首映礼红毯。斯嘉丽一袭黑色圆点连衣裙亮相,十分俏皮;克里斯穿着随意,套头衫里却颇有“内涵”;塞缪尔的宝蓝色仿唐装,搭配白色贝雷帽,发挥了黑人影星一向高超的“抢镜功力”。
南都供稿



天空母舰:神盾局派我来接客了,求围观。(设计台词)



“王府井小吃街”和“簋街”都是吃货必游之地,北京地陪表示,“炸蝎子”和稻香村不能不尝。

